

Приложение № 1  
к Положению о системе управления охраной труда в ООО «СГП», утверждённому приказом № 102 /02/01 от «03» июля 2023 года

## ПОЛИТИКА ООО «СГП» В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА

### ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ООО «СГП» ПО СНИЖЕНИЮ РИСКА НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ, МИКРОТРАВМ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

Стратегической целью ООО «СГП» в области охраны труда является недопущение травматизма на рабочем месте, профзаболеваний работников и каких-либо нештатных аварийных ситуаций, путем управления рисками возникновения негативных событий. Для достижения поставленной цели мы строим свою деятельность на основе пяти ключевых принципов и предъявляем такие же требования ко всем лицам, находящимся на территории ООО «СГП».

#### Основные ключевые принципы обеспечения условий и охраны труда

##### 1. Приоритетность задач обеспечения охраны труда при решении производственных задач.

Мы осознаем важность сохранения жизни и здоровья наших работников, и поэтому стремимся неукоснительно соблюдать государственные нормативные требования в области трудового права и строить свою работу с учетом требований стандартов и стратегии развития нашей компании.

##### 2. Компетентность, вовлеченность и ответственность

Каждый работник уникален и является неотъемлемой частью нашей Компании. Мы проводим регулярное обучение и повышение квалификации работников с целью обеспечения высокого уровня информированности, сознательности, личной ответственности работника за соблюдение требований охраны труда. Мы требуем от специалистов и руководителей всех уровней управления создания таких условий труда, чтобы персонал на рабочих местах мог работать безопасно для собственного здоровья и жизни. Мы стремимся создать и поддерживать условия для повышения квалификации и компетентности своих работников, в Компании регулярно проводится «Деловая оценка работника». Каждый работник несет ответственность за обеспечение и соблюдение безопасных условий и охраны труда в зоне своей ответственности. Мы стремимся обеспечивать безопасные условия труда на каждом рабочем месте и применять безопасные оборудование, отвечающее требованиям технических регламентов.

##### 3. Системность работы в области управления охраной труда

Мы планируем производство работ и действия по обеспечению безопасных условий труда на основе специальной оценки условий труда, оценки и управления профессиональными рисками, путем учета и устранения нарушений требований безопасности.

##### 4. Превентивность

Мы проводим мониторинг и анализ состояния охраны труда с целью принятия предупредительных и корректирующих мер, в первую очередь, по устранению нарушений требований законодательства, в том числе, путем управления профессиональными рисками.

##### 5. Постоянное совершенствование

Мы систематически проводим анализ достигнутых результатов, выявляем причины несоответствий и нарушений требований безопасности и разрабатываем меры по их предупреждению. Мы своевременно отслеживаем все изменения законодательства, относящиеся к вопросам сохранения жизни и здоровья работников.

#### ООО «СГП» берет на себя ответственность и обязуется:

- Создавать условия, мотивирующие работников к соблюдению требований и повышению эффективности системы управления охраной труда.
- Выделять для этих целей соответствующие финансовые, технические, кадровые и иные ресурсы, обеспечивая их эффективное использование.

- Поддерживать соответствие системы управления охраной труда установленным требованиям, периодически анализировать качество ее работы с целью повышения результативности работы системы.

### **ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ПРОВЕДЕНИЮ КОНСУЛЬТАЦИЙ С РАБОТНИКАМИ ПО ВОПРОСАМ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ОХРАНЫ ТРУДА:**

С целью повышения уровня информированности, сознательности, личной ответственности за соблюдение требований охраны труда мы проводим круглые столы. Любой работник, по вопросам охраны труда на рабочем месте, может обратиться к инженеру по охране труда и промышленной безопасности и Руководству Компании, внести предложения по улучшению условий и охраны труда как на своем рабочем месте, так и в целом в Компании, сообщить о нарушениях требований охраны труда и санитарного законодательства.

### **ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ОХРАНОЙ ТРУДА:**

Мы берем на себя ответственность и обязуемся поддерживать соответствие системы управления охраной труда установленным требованиям, периодически анализировать качество ее работы с целью повышения результативности.